Задача 1. Фрагмент молекули ДНК містить 560 тимідилових нуклеотидів, що становить 28 % загальної кількості. Визначте:

а) кількість аденілових, гуанілових і цитидилових
нуклеотидів в даному фрагменті;

б)
розмір даного фрагмента. 
Задача 2. У молекулі ДНК з відносною масою 69000 на частку аденілових нуклеотидів припадає 8625. Визначте кількість нуклеотидів кожного виду, якщо молекулярна маса одного нуклеотиду -  345.
Задача 3. Фрагмент молекули ДНК має молекулярну масу 62 100.  Молекулярна маса одного нуклеотиду – 345.

Визначте: а) кількість амінокислот, закодованих в даному фрагменті;

б) довжину даного фрагменту (в нанометрах).
Задача 4. Довжина фрагмента ДНК   680 нм. Визначте кількість азотистих основ у даному фрагменті.
Задача 5.  Молекула ДНК містить 109 пар азотистих основ. Визначте довжину цієї ДНК.

